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Männlich Altersgruppen

8,08%

33,33%

31,31%

27,27%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

20 - 30 30 - 40 40 - 50 ab 50



Weiblich Altersgruppen
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Vergleich Männlich - Weiblich
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Arbeitgeber

• 9 Ärzte sind doppelt beschäftig
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Anstellungsstatus
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Tätigkeitsdauer im aktuellem Krankenhaus
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Eintritt MB
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Aufmerksamkeit auf MB
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Grund zum Eintritt
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Leistungsinanspruchnahme
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Juristische Vertretung durch MB
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Bewertung des Leistungsangebotes MB
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Themenschwerpunkte, die zu verbessern sind
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Bedrohliche Situationen 
in bisheriger beruflicher Tätigkeit
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Wer hat Sie bedroht?
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Art der Bedrohung
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War die Situation für Sie überraschend?
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Emotionale Folgen der bedrohlichen Situation
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Reaktion nach den Vorfällen
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Unterstützung durch Arbeitgeber
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Können Sie mit bedrohlichen Situationen 
umgehen?
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Sind Handlungsempfehlung für bedrohliche 
Situationen in Ihrer Klinik vorhanden?
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Gibt es Deeskalationskurse in Ihrer Klinik?
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Diskriminierung durch Kollegen oder 
Vorgesetzte
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Meldung von Diskriminierungen am 
Arbeitsplatz an Arbeitgeber
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Vorwurf von Behandlungsfehlern durch 
Kollegen
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Vorwurf von Behandlungsfehlern durch 
Patienten
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Fehlergefahr im täglichen Arbeitsablauf bei 
Stress und Überlastung
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Kenntnis über Absicherung in Haftungsfällen 
durch Arbeitgeber
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Eigene Berufshaftpflichtversicherung
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Physisches und psychisches
Belastungsbarometer
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Physisches und psychisches
Belastungsbarometer

Gegenüberstellung
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